

# СЛАВА ВЕЛИКОМУ ОКТЯБРЮ!

Коммунисты! Будьте в авангарде всенародной борьбы за претворение в жизнь решений XXIV съезда КПСС, активными организаторами и воспитателями масс!

(Из Призыва ДК КПСС).



## ВПЕРЕД К КОММУНИЗМУ

Орган Яйского райкома КПСС и районного Совета депутатов тружеников

### ЕГО ПРОФЕССИЯ — ХЛЕБОРОВ

Урожай нынешнего года был хорошим, хотя погода мало «блескала». Уборка проходила в трудных условиях: много было полеглых хлебов, мешали частые дожди, а потом выпал снег. Но, несмотря ни на что, хлеборобы вели упорную борьбу за каждый колос, каждое зерно, проявляя истинный геройзм.

В их числе был и механизатор совхоза «Улановский» Виктор Яковлевич Орлов. Это в честь его на центральной усадьбе совхоза на флагштоке поднимался флаг трудовой славы. Это о нем говорили: лучший механизатор.

Тяга к земле, к крестьянскому труду появилась у Виктора Яковlevича еще в детстве. Родился и вырос он в Улановке. После школы решил остаться в родном совхозе. Окончил курсы трактористов в Анжеро-Судженске. Доверили ему трактор. Но не долго пришлось работать — призвали в ряды Советской Армии.

Скукал по родным местам, погиб, хотелось поскорее встать в строй механизаторов. Отслужил, возвратился в свою Улановку и, не раздумывая, пошел работать трактористом. Обзавелся семьей. Очень доволен выбранной профессией, ведь она ему была с детства по душе. И люди довольны: у них в совхозе трудится замечательный человек, мастер своего дела.

Вот уже пятый сезон убирает Орлов урожай и всегда добивается замечательных успехов. В любое время, в любую погоду он и нынче боролся за самое дорогое для человека — хлеб. И труждился достойно!

Уборочная стадия закончена. Все переключились на другие работы по подготовке хозяйства к зимним условиям. И здесь Виктор Яковлевич Орлов старается быть впереди.

Н. КРУТОВА.

### ● В райкоме КПСС и райисполкому ПОБЕДИТЕЛИ НАЗВАНЫ

Рассмотрев итоги социалистического соревнования промышленных предприятий района за III квартал текущего года, бюро райкома КПСС и исполком районного Совета депутатов тружеников присудили:

**ПЕРВОЕ МЕСТО** с вручением переходящего Красного знамени райкома КПСС и райисполкома коллективу трактороремонтного завода (директор Г. К. Епифанцев, секретарь парторганизации А. В. Рубанов, председатель рабочкома П. А. Храмцов), выполнившему государственный план реализации продукции на 103,5% производительности труда — на

113,1%, план сдачи металломолома на 108,5 процента.

Отметили положительную работу коллектива пивобезалкогольного завода (директор В. Н. Вутта, секретарь парторганизации М. В. Комкова, председатель завкома Н. Т. Стрельникова), комбината бытового обслуживания (директор К. М. Знаменский зам. секретаря парторганизации Н. Т. Заворина, председатель месткома Р. М. Вичканова), успешно справившихся с планами и обязательствами III квартала по реализации продукции и производительности труда.

### ГОДОВОЕ ЗАДАНИЕ — ДОСРОЧНО

Продать государству 1100 центнеров молока — таков годовой план животноводов колхоза «Победа». План нелегкий, но, как показали результаты труда за 10 месяцев, — вполне реальный.

К годовщине Октября коллектив справился с поставками молока на 100,2 процента. Лучшей в колхозе является ферма № 1 (бригадир Илья Федорович Неструев), коллектива которой за октябрь при плане 150 кг молока на корову получил на 23 кг больше. Пример подают передовые доярки Е. С. Никитина, В. Ф. Бондаренко и А. И. Юзова. В прошлом месяце они надоили по 230 кг молока от коровы, что на 80 кг больше планового задания.

Т. КОСТЕНКО.

Неодержимый к работе — так говорят механизаторы колхоза «Родина» о коммунисте Алексее Ивановиче Шакунове. И они правы. Даже сейчас, когда казалось бы, пора комбайны поставить на машинный двор, он не уходит с поля. Хоть пять-шесть гектаров хлебов, но уверяет. Дорожит колхозным добром, не хочет оставлять на зиму неубраный урожай.

Напряженно трудился Алексей Иванович в нынешнюю жатву. В его честь не раз выпускались «молнии», поднимался красный флаг на флагштоке центральной усадьбы колхоза. На его счету более 3500 центнеров намолоченного зерна, это по 16,5 центнера на круг с каждого гектара.

На снимке: комбайнер-коммунист А. И. ШАКУНОВ.

Фото П. Медова.



Претворяя в жизнь решения XXIV съезда КПСС, соревнуясь за досрочное выполнение заданий второго года девятой пятилетки, достойную встречу 50-летия образования СССР, труженицы нашего района, как и весь советский народ, встречают праздник новыми трудовыми успехами. Хлеборобы в исключительно сложных погодных условиях вырастили богатый урожай, в трудных условиях вели его уборку. Это поистине героический труд.

В ходе борьбы за урожай выявилось немало передовиков производства, которые, используя каждый погожий час, не считаясь с личным временем, убирали хлеб, готовили почву под урожай будущего года. А сейчас доводят до нужных кондиций семена. Большой отряд животноводов борется за то, чтобы неуклонно росло поголовье общественного скота, повышалась его продуктивность.

Немало добрых дел на счету коллективов промышленных предприятий, школ, работников торговли, педагогов и культпросветработников, коллективов коммунальных предприятий, железнодорожного транспорта и строительных организаций.

Достигнутые успехи — результат самоотверженной работы всех тружеников района, их организованности, патриотизма, высокого сознания своего долга перед партией, правительством и народом страны.

Бюро райкома КПСС, исполнком районного Совета депутатов тружеников горячо и сердечно поздравляют тружеников района с 55-й годовщиной Великой Октябрьской социалистической революции, желают всем новых творческих успехов в борьбе за увеличение производства продуктов сельского хозяйства, продукции промышленности, досрочное выполнение заданий второго года девятой пятилетки, достойную встречу 50-летия СССР. Желаем всем доброго здоровья, счастья в личной жизни.

БЮРО РАЙКОМА КПСС.  
ИСПОЛКОМ РАЙСОВЕТА.

### ОПЕРЕЖАЯ ВРЕМЯ

Став на трудовую вахту в честь 55-летия Великого Октября, передовые животноводы Марьевского совхоза добились значительных успехов.

Доярки Г. Р. Клещева, Г. М. Бархатова, Л. В. Чеботарева должны были надоить за год по 2250 килограммов молока от каждой коровы, а уже за 10 месяцев Л. В. Чеботарева получила 2643 килограмма, Г. Р. Клещева и Г. М. Бархатова соответственно — 2629 и 2598 килограммов.

Т. ИВАНКО.

### НА ФУРАЖНЫЕ ДВОРЫ

Хозяйскую заботу проявляют механизаторы совхоза «Первомайский» об общественном скоте. В хозяйстве созданы четыре механизированных звена по подвозке сена и соломы к месту зимовки. Между ними организовано социалистическое соревнование. К фермам уже поступило 920 тонн сена — более половины заготовленного. В первую очередь сено доставляется с отдаленных участков. Соломы подвезено 240 тонн.

Хорошо поставлена эта работа в Суровке и Кайле.

Добросовестно труждятся на подвозке кормов трактористы из Суровки Иван Лазаренко и Константин Шухта. Они значительно перекрывают дневные нормы.

Механизаторы намерены до 1 декабря вывезти на фуражные дворы все сено и до 1 января — солому.

Г. МЕДВЕДЕВ,  
директор совхоза «Первомайский».

### ПРИЗДАНЫ ЛУЧШИМИ

Среди сельских Советов депутатов тружеников в число победителей соревнования по итогам III квартала Судженский сельский Совет занял третье место. Ему вручается Почетная грамота областного и облсофпрофа.

\* \* \*

В соревновании за выполнение плана III квартала по заготовкам вторичных черных металлов Яйский район занял третье место в области.



**КОГДА** заходит разговор о примерных тружениках в совхозе «Улановский», в числе первых называют Василия Александровича Бирюкова. Это человек, знающий цену времени, не тратит его понапрасну. За какое дело ни возьмется—горит оно в его руках. И это никого не удивляет. Ведь Василий Александрович более двадцати лет своей жизни отдал работе на машинах. Он хороший тракторист, комбайнер. Кроме всего—отличный слесарь.

Бот и нынче перед началом жатвы хлебов, когда решался вопрос, кого послать на совещание за круглым столом редакции газеты «Вперед к коммунизму», в парткоме и дирекции совхоза назвали в числе других Василия Александровича. Назвали потому, что он убирал и полеглый, и низкорослый, и тучный хлеба. Знает, как и что делать, чтобы не допустить потерь зерна. Тогда он взял обязательство выполнить полторы сезонных нормы. Подписывая обращение ко всем комбайнерам района, подчеркнул самое важное: убрать урожай быстро и без потерь.

Напряженно работал днем, прихватывал вечернее время. Следил, чтобы вымолачивался каждый колос, чтобы не было потерь зерна, загерметизировал свой комбайн. Его машина была всегда на ходу. Выдастся час-два хорошей погоды—Василий Александрович—на мостице комбайна. И хотя непогода мешала работе, успел убрать 225 гектаров хлебов при сезонной норме 160, намотав около трех тысяч центнеров зерна.

Иначе и быть не может,—говорит председатель рабочего комитета профсоюза совхоза тов. Резов.—Василий Александрович не может, не умеет плохо работать. Этому же учит и своего сына Бориса.

Кстати о сыне. Борис с малых лет пристрастился к технике. Многие машины знает. Не один сезон проработал штурвальным на комбайне. Если он на

## МАШИННЫЙ



### ДОКТОР

мостике комбайнер может быть спокоен—брата Борис не допустит. Сейчас он служит в Советской Армии. В письмах домой рассказывает о солдатских буднях: пишет, что скучает по родным местам, и как истинный хлебороб интересуется уборкой урожая. А самое главное, что радует родных и товарищей-сверстников, обещает после службы возвратиться в родной совхоз, занять подобающее место в строю механизаторов.

Закончилась уборка урожая. О ней говорят в совхозе, как о необычной и небывало трудной. Немало неприятностей испытал и Василий Александрович. Но он доволен, что внес посильный вклад в общее дело—спасение урожая.

Когда познакомишься с Василием Александровичем ближе, убеждаешься, что он действительно мастер своего дела. Теперь он трудится в ремонтной мастерской. Еще час назад я видел его ловко орудующего ключами, подтягивающим гайки на сборке двигателя. Потом—у стены, где идет обкатка. Отойдет в сторонку— внимательно послушает и сразу говорит, чем «болен» двигатель. Устранит неисправность—снова прослушает, как работает. И только убедившись, что все сделано как надо—дает «добро» на выпуск из цеха. Механизаторы знают, что если ремонтировал двигатель Василий Александрович, все будет в порядке. Он никогда и никого еще не подводил, сделает все на совесть. Иначе нельзя. Ведь для родного совхоза делает. Допусти оплошность—трактор или комбайн будет простаивать, ущерб хозяйству.

Многое знает, а еще больше умеет делать Василий Александрович. Его называют в совхозе «машинным доктором». Свои знания и опыт он охотно передает новичкам, учит их и учится сам. Следит за новинками технической литературы, потому свободно разберется в любой новой машине, поступившей в хозяйство. К нему за советом и помощью обращаются многие. Знают, что не откажут.

Не может Бирюков плохо работать, нетерпим к тем, кто недобросовестно относится к порученному делу, сразу поставит любого на свое место. К его голосу прислушиваются, учатся относиться к труду по-коммунистически.

П. МЕДОВ.  
На снимке: В. А. БИРЮКОВ.  
Фото Н. Павкина.

## ТАМ, ГДЕ НУЖНЕЕ

Этого простого, внешне ничем не примечательного человека уважают в нашем совхозе. И не потому, что за Анатолием Артемьевичем Шарниным числится какие-то особые заслуги. Просто он из тех, кто воединно слил свою собственную судьбу с судьбой родного совхоза, его радостями и неизвестными, чаяниями и надеждами. Он всегда там, где нужно.

Юность Анатолия совпала с сорванными годами Великой Отечественной войны. Мужчины уходили на фронт. Тыл нуждался в умелых, сильных руках. И Анатолий сначала успешно учился в школе ФЗО, а затем работает электриком в Анжеро-Судженске. По душе пришлась работа парню, но ее вскоре пришлось оставить. В памятном 1945 году его призывают на действительную службу в Советскую Армию. Но в том Анатолия не покидала мысль о возвращении к любимому делу. После увольнения в запас он пополняет свои знания, учится в школе электромехаников. А спустя некоторое время—возвращается в совхоз.

Главная фигура на селе—механик. Это хорошо понимает Анатолий Артемьевич. И потому, когда ему предложили освоить специальность комбайнер—охотно согласился.

Хозяйство росло, крепло. В производство все больше и больше проникала механизация и автоматизация. Требовались электрики. И Шарнин возвращается на электротрансформаторную.

Нынешняя уборка урожая проходила исключительно в трудных условиях. Не мог остаться в стороне от важных дел и коммунист Шарнин. Он с готовностью откликается на предложение партийного комитета сесть за штурвал комбайна. В тот же день получает машину. Тщательно подготовил комбайн к предстоящей уборке, не считаясь с личным временем, и несмотря на то, что с него не были сняты обязанности электрика отделения.

Ровно работал комбайн Шарнина, подчиняясь каждому движению умелых рук механизатора. Не стал помехой шестнадцатилетний перерыв. Анатолий Артемьевич делал все возможное, чтобы получить как можно больше отдачи от своего «стенного корабля». И он не только не отстал от опытных механизаторов, но и опередил многих. Из 200 га гороха, имеющегося в отделении, он скосил 130. Тем самым обеспечил быструю, без потерь, уборку этой культуры. А за весь уборочный период убрал 240 гектаров зерновых. За отличную работу отмечен денежной премией и переходящим выплеском.

Уважают у нас Анатолия Артемьевича не только за ударный труд, но и за честность. Он спрavedливый человек, хороший общественный деятель, хороший семьянин. На отчетном партийном собрании коммунисты избрали его в состав партийного бюро.

Н. МАРЧЕНКОВ,  
председатель рабочего комитета  
совхоза «Вознесенский».

## РАПОРТ ЗЕМЛЕДЕЛЬЦЕВ

Труженики сельского хозяйства, соревнуясь за достойную встречу 50-летия образования СССР, рапортуют о трудовых успехах. Поступили сообщения о перевыполнении государственных планов и социалистических обязательств по продаже хлеба государству колхозами и совхозами Узбекистана и Киргизии, Таджикистана и Туркмении, Тюменской и других областей РСФСР.

Собрали хороший урожай картофеля хозяйства Латвии, Литвы, Сахалинской области. Сообщается также о перевыполнении социалистических обязательств и плановых заданий хлеборобами Азербайджана.

(ТАСС).

## ● БЕСЕДА НА МЕЖДУНАРОДНЫЕ ТЕМЫ

### ПРЕТВОРИЯ ПРОГРАММУ МИРА

Празднуя 55-ю годовщину Великого Октября, советские люди имеют все основания выражать удовлетворение тем, что она отмечается в этом юбилейном году в условиях значительного улучшения международного климата и смягчения напряженности. Содружество социалистических стран, вооруженное программой мира, которая была разработана XIV съездом Коммунистической партии Советского Союза, добилось больших успехов в решении многих важных международных проблем. Активная внешняя политика СССР, опирающаяся на растущую мощь нашей страны и всего социалистического содружества, является действенным фактором мировой политики.

Подводя итоги того, что было сделано после съезда, следует прежде всего напомнить о результатах советско-американских переговоров на высшем уровне, состоявшихся в Москве в мае нынешнего года. Поездка Р. Никсона была первым официальным визитом президента США в Советский Союз за всю историю отношений между двумя странами. Как указывали в этой связи американские газеты, она означала, в частности, признание Вашингтоном того факта, что в нынешних условиях без нарушителям трудовой дисциплины Советского Союза, а тем более воинами и общественного порядка.

За добросовестный труд и активное участие в общественной жизни Г. К. Ткачуку обявлено

наградой Юбилейной медалью.

Ф. ВОЛКОВ,  
районный радиоорганизатор.

пейском континенте. Страны Западной Европы приняли выдвинувшее нашу страну и другими социалистическими государствами предложение о созыве общеевропейского совещания по вопросам безопасности и сотрудничества. С целью практической подготовки этого совещания 22 ноября в Хельсинки должны начаться многосторонние политические консультации.

На проходящей в настоящее время в Нью-Йорке XXVII сессии Генеральной Ассамблеи ООН представители почти всех стран—членов этой организации—указывали на разрядку обстановки в Европе.

Если напряженность на Ближнем Востоке пока что не ослабевает ввиду упорного отказа Израиля выполнить решения ООН о выводе израильских войск с незаконно захваченных арабских земель, то во Вьетнаме в последние дни появились проблемы национальные на прекращение конфликта, если американская сторона выполнит взятые на себя в ходе переговоров в Париже обязательства и подпишет соглашение о восстановлении мира.

«Развитие международных отношений в последнее время все более явственно проходит под знаком торжества идей, провозглашенных советской программой мира»,—говорил председатель сессии Генеральной Ассамблеи ООН С. Трепчинский, и этот факт не может не радовать всех, кому долгий судьбы нынешнего и грядущих поколений.

А. КРАСИКОВ, (ТАСС),

## ВЕТЕРАН

Есть скромные, на первый взгляд неприметные люди. Им не кому помочь, поможет и словом, и делом. Много у него учеников.

А когда Григорий Климентьевич Ткачук принял в члены КПСС, дали ему поручение руководить творческим судом, охотно взялся за дело. Справедлив и требует признания Вашингтоном того факта, что в нынешних условиях без нарушителям трудовой дисциплины Советского Союза, а тем более воинами и общественного порядка.

За добросовестный труд и активное участие в общественной жизни Г. К. Ткачуку обявлено

наградой Юбилейной медалью.

Мировая общественность с чувством глубокого удовлетворения встретила взятое Советским Союзом и Соединенными Штатами взаимное обязательство сделать все возможное для избежания во-

оздоровлению обстановки на евро-

# Литературная страница

## из истории песен

Я всегда был уверен, что песня «Орленок» писалась поэтом в два приема, а может быть и больше. Появившие не замечают этого. Хорошо, что не замечают, — значит, песня создает образ, вызывает большое волнение, воспринимается как целостное произведение искусства, и нет ни нужды, ни желания рассматривать ее в деталях.

Почему я считал эту песню дважды написанной?

Украинское слово «хлопцы» сразу определяет место действия. Добавим еще степи, ковыльные степи. Конечно же это Украина.

Но вот герой обращается к орленку — «лети на станицу». Это уже донские степи, кубанские, если станица. Но «станица» не разбивает создавшегося в сознании образа — в донских станицах, да и на Кубани, сливаются русская и украинская речь, и слово «хлопцы» вполне на месте.

Но строчка «От сопки солдат Я пришел к выводу: песня пытается» сразу переносит нас в салась сперва на сюжет из гражданской войны на Украине, а не восточное. В словаре Даля оно позже в одну из строф проникли

характеризуется как сибирское и камчатское речение..

Солдаты.. А было ли это слово ходовым в гражданскую войну? Нет. Доказательства? Пожалуйста, пусть свидетельствуют песни.

В дальневосточной партизанской «Разгромили атаманов, разогнали воевод» (или еще «всех господ»), а в другой песне — «Белая армия

## „ОРЛЕНОК“

— черный барон». В песне, сочиненной одним из комиссаров Первой Конной П. Бахтурином, «Конница лихая» битву дают буржуям, кулакам, царским холопам, пачам.

А слово «солдат» не употребляется. Оно как бы осталось в окопах первой мировой войны, в уже донские степи, кубанские, если станица. Но «станица» не разбивает создавшегося в сознании образа — в донских станицах, да и на Кубани, сливаются русская и украинская речь, и слово «хлопцы» вполне на месте.

Я пришел к выводу: песня пытается переносить нас в салась сперва на сюжет из гражданской войны на Украине, а не восточное. В словаре Даля оно позже в одну из строф проникли

мысли о событиях на Дальнем Востоке.

Интересно, что недавно поэт Яков Шведов, автор «Орлена», подтвердил справедливость моих предположений.

«Орленок» писался Яковом Шведовым и композитором Виктором Белым для спектакля «Хлопчик», готовившегося в 1936 г. к постановке в театре имени Моссовета. В спектакле была сцена в тюремной камере — молодые красноармейцы попали в руки белополяков (обратите внимание: белополяков, а не каких-то неопределенных солдат). Обращение человека из-за решетки к вольной птице — традиционное в поэзии, идущее еще от пушкинского «Узника». В спектакле пелись лишь четыре строки:

Орленок, орленок, могучая птица,  
Лети ты в далекий мой край,  
Там мама-старушка по сыну  
томится,

Родимой привет передай.

Вот эти четыре строки — всего лишь фрагмент спектакля, цитата из недописанной песни — вдруг запелись. И пришлося поэту и композитору дописывать песню.

Музыка уже была, образ, составляющий основу песни, уже существовал, он был задан спектаклем.

Как я и предполагал, на листке бумаги происходила борьба между сюжетом, продиктованным пьесой об украинском хлопчике в гражданскую войну, и волновавшими в те дни, в 1936 г., всех людей событиями на Дальнем Востоке. Короче говоря, поэту очень хотелось написать современную песню, но его сдерживали сюжет пьесы и то, что песня должна была запеться именно в театре.

Вот как проникли в песню «Орленок» «сопка» и «солдаты».

Как это уже не раз бывало с героями песен, шестнадцатилетний герой «Орлена» по мере распространения песни становился все более реальной и даже исторической фигурой. Почему это происходило? Потому что в красноармейских первых отрядах много было таких вот мальчишек и называли их орлятами. И уже не имело решающего значения место действия — сопка или курган, степь или горы. Самоотверженность, вера в победу, волнение за судьбу героя — все это шло из песни к людям.

Е. ДОЛМАТОВСКИЙ.

## СТИХИ

**Александр Коваль-Волков**

### СЫНУ

Коль грянет бой —  
Ты станешь рядом.  
Отец и сын шли рядом в бой  
На баррикадах Пресни, в пятом,  
В октябрьском штурме над Невой.  
И мне доказывать не надо:  
На той войне сам видел я,  
Как умирали часто рядом,  
С отцами рядом сыновья.

Как возле города Берлина,  
Победы затянув кольцо,  
Отец снимал в об'ятьях сына,  
И сын был горд своим отцом.  
Мужайте, мальчики, за нами  
И свято помните о том:  
Тогда мы были сыновьями,  
Отцами стали мы потом.

**Иосиф Уткин**

### ЗАЗДРАВНАЯ ПЕСНЯ

Что любится, чем дышится,  
Душа чем ваша полнится,  
То в голосе услышится,  
То в песенке припомнится.  
А мы споем о Родине,  
С которой столько связано,  
С которой столько пройдено  
Хорошего и разного!

Что с Родиною сбудется,  
То и с народом станется.  
С ее лугами, нивами,  
С ее лесами-чащами;  
Была б она счастливою,  
А мы-то будем счастливы.  
И сколько с ней не пройдено —  
Усталыми не скажемся  
И песни спеть о Родине  
С друзьями не откажемся!

**Александр Прокофьев**

Как много силы в нашем слове!  
Мой друг, запомни, не забудь:  
Все, что мы скажем, — будет внове  
Потомкам всем когда-нибудь.  
Страдали мы?  
Да как страдали!  
Боролись мы?  
Земля тряслась!  
Мы все прошли такие дали,—  
О нас легенда создалась.  
Что из железа вроде будем,

Из камня — кто-то нас назвал.  
А мы не камни были — люди,  
Нас пули били наповал.  
Огонь сжигал, кромсали пилы,  
Топор рубил, и яд травил,  
Но все, что жгло нас и давило,  
Узнало черный мрак могил.  
Узнало в страшной крутоверти,  
Когда мы бились до конца —  
Не поддающиеся смерти,  
Любовью взятые сердца!

### НА ШУТЛИВОЙ ВОЛНЕ

Два мудреца поспорили о том, кого можно назвать дураком.

— Дурак, — сказал первый, — это человек, который выражает свои мысли так, что другие его не понимают. Ты понял меня?

— Нет, — ответил собеседник.

Шофер такси недовольным голосом заметил выходившей из машины пассажирке:

— Пятьдесят центов, которые вы мне дали на чай, я рассмотриваю как оскорблечение.

— О, неужели? А сколько же следовало дать?

— По меньшей мере еще пятнадцать центов.

— Друг мой, — ответила пассажирка, — поверите, я не решилась оскорбить вас дважды.

Ученая собака вызывала всеобщее восхищение, так как она великолепно играла в покер. Но ее хозяин не разделял этого восхищения.

— Мне стыдно за нее, — объяснил он, — она не может ни мешаничиться, ни скрывать своих чувств. Каждый раз, когда у нее на руках оказываются хорошие карты, она виляет хвостиком..

Следующий номер газеты выйдет 10 ноября.

Редактор

П. И. МЕДОВ.

Кинотеатр «ПЛАНЕТА»

8-9 ноября — «Сказание о земле сибирской» 8-го — 1, 3; 9-го — 11, 5

7, 9, 8 ноября — «Лисы Аляски» — 5, 7, 9.

Наш индекс: 052100.

Р. П. ЯЯ.

улица Советская, 8.

ТЕЛЕФОНЫ:

редактора — 1-10,

отделов — 1-113.

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ ПО  
ВТОРНИКАМ, ЧЕТВЕР-  
ГАМ И СУББОТАМ.



По первому снегу.

Фотоэтюд.

НАШ  
АДРЕС:

Яйская районная типография управления издательства полиграфии и книжной торговли  
Кемеровского облисполкома.

Объем 1 ч., л. разочи «Правда». Тираж 4185.

Заказ 1046.

Кемерово, областническая база магазина